

骗案件高发

多人上当请扩散



明村派出所定期对园区企业进行走访巡查,协助企业排查整改火灾隐患。



南村派出所立足临空经济区北区建设,组建专门巡防队伍,加强治安管控力度。



平度公安:巾帼曾让须眉,战疫警花别样红。



平度公安干警踊跃在献血点登记献血。

息、汇总整理公文材料,上呈下达联系沟通……有同事曾给张雪芳算过,不到十分钟竟接打6个电话。为了节省上厕所的时间,她甚至不敢喝水,直到嗓子“冒烟”了,才喝一小口水润润。白天忙得坐不下,晚上加班整理材料,一写就是大半宿。她说,比起一线的战友们,我们算不上累,打赢疫情阻击战是我们共同的心愿。

王春燕:为责任放下团聚

对王春燕来说,疫情防控期间的苦累都无所畏惧,最使她割舍不掉的,就是对父母、对女儿的亲情。根据上级统一部署要求,看守所实行封闭驻勤模式。作为女民警,王春燕和其他同事们一样,全部驻守在工作岗位。她负责办公室和后勤保障工作,每天除了帮助同事们做好日常防护外,还要整理材料及各种信息报送,有时急的时候要忙活到深夜。连轴转的伏案工作,她的肩周炎又犯了,疼得抬不起胳膊,自己就狠狠地锤几下又继续咬牙坚持。父母年老体弱,需要照顾,孩子正在准备高考,需要辅导。在这特殊时期,她只有通过电话、视频等方式跟家里联系,暂别割舍不下的亲情,一心扑在工作上。最使她感到欣慰的是,父母和女儿都很体谅她,通过微信给她鼓励:“巾帼不让须眉,加油吧,女汉子!”

崔曦:使命担当,不分男女

“所长,不用顾及我是女同志,我自愿去卡口执勤。”崔曦多次向所长提出上高速防疫卡口执勤的要求。参加工作四年,这年轻的预备党员常常加班加点,冲锋在前。疫情防控阻击战开展以来,所领导本来将人员核查的任务都交给了男同志,但是崔曦主动请战,她说疫情在前,使命担当,不分男女!穿上反光背心,戴好口罩、护目镜、手套,拿好对讲机,完成上岗的规定动作,崔曦在潍莱高速南出口开始了一天的检查核录工作。“请注意安全!做好防护工作!”每一个经她检查的车辆,她都这样认真严肃地交代一遍。登记、测量体温、放行等看似简单的动作,他和同事们每天都要重复上千次,但她一丝不苟的工作态度丝毫不比男民警逊色。有时在高速上完岗后,崔曦还要将所里的典型事例进行总结宣传。值班的同事劝她太晚了回家路上不安全,她总是笑着说:“没事,我马上就忙完了。”

辖区人员复杂,随着复工复产通知的下达,小宾馆、工地等流动人口聚集的地方就变得隐患重重,崔曦就和男同志们一起进行持续检查,清除隐患。警区里的男同志们照顾女孩子就不愿意带着她,于是,还承担着所里宣传任务的崔曦就“骗”他们说“领导让我给你们拍照呢”,一边说就跑到警车上,谁也没办法。

刘毅:“铁娘子”的坚守

在大家都还沉浸在新年氛围当中时,刘毅第一时间回到了防疫工作岗位上,根据上级统一安排,她担任平度市疫情防控指挥部随访工作组长,主动承担起了全市疫情防控社会随访重担。

随访工作是疫情防控的基础防线,数据信息量大、繁琐枯燥,信息还需要及时反馈,刘毅就亲自带着随访小组成员对上级推送的数据信息加班加点随访核查,吃饭不规律、加班到深夜就成为了工作常态。有时单凭一个手机号,就要在全市140万人中寻找,无异于大海捞针。有时因情况紧急,半夜给随访对象打电话,面对对方的不理解、责备,甚至责骂,始终不卑不亢、态度诚恳,把所有的辛苦和委屈埋在心里。她还时常鼓励随访专班:“我们的背后是整个城市,守好了这道墙,我们就是好样的”。截至目前,在她的带领下,随访专班累计核查反馈上级推送人员信息6111人8249人次,其中随访重点人员2579人,全部落实“一人一档”,核查反馈需关注人员3532人。

刘雪萍:“疫”无反顾的内勤民警

说起刘雪萍,大家对她的评价都是干工作有拼劲肯吃苦。抗击疫情工作展开以来,刘雪萍被抽调在疫情防控指挥部负责指令的上传达及指挥部日常工作。多年的内勤工作经验,练就了她手勤、眼勤、脑勤、腿勤的本领,疫情的汹涌到来,让她的内勤角色更加果敢、坚毅、吃苦耐劳,“疫”无反顾。上级对报表的报送要求有了新的通知,怕战友们奋战在一线来不及看通知,她就一个个电话通知;表中重要的数据逻辑错误,她立刻电话向战友们核实;防控点变更联络员了,她重新耐心地解释报送要求。一个标准、一个要求,叮嘱、解释,有时一天要接打150多个电话,她也觉得特别累,但当看到一线的战友在漫天飞舞的雪花中搓着冻僵的手却仍然“不漏一车、不漏一人”地开展卡点核查时,看到同事凌晨三点仍然连轴转开展行业场所清理排查时,她仿佛有了坚持的动力,更确定了这份坚守。

崔清菲:双警家庭的坚持

在新冠肺炎阻击战前线,有这样一群人,他们被称为“双警家庭”,在“团圆”与“防疫”中默默坚守。指挥中心秘书科崔清菲与丈夫便是这样一群人中的一份子。

指挥中心秘书科作为全局运转的一个重要枢纽部门,是单位内外工作沟通、协调、处理的综合部门。面对突如其来的新冠肺炎,春节期间她和丈夫就纷纷投入到防疫工作一线,家中两岁的孩子也交由父母照料。疫情期间文件量大且急,为了涉疫工作能够准确及时上传下达,她就对涉及的各项任务按照轻重缓急列出周密计划,争取做到有条不紊。没有休息日,没有固定的下班时间,加班已经成为她的工作常态。临下班接到紧急任务是常有的事,但崔清菲务必处理完最后一个文件和电话才能安心回家。她深知一个小小的疏漏,就可能会导致一个大“漏洞”的产生。

为切实做好疫情防控内勤工作,她坚持着“内勤无小事”的原则,认真处理每一条指令、警情,收集春节、防疫期间可能出现的不稳定因素,及时做好上传下达工作,把内勤工作当成了抗疫第一战场。崔清菲说,她和丈夫的这身警服就是他们夫妻最好的情侣装,他们愿意携手奔赴一线,贡献自己的力量。

王飞:笔尖、电话、键盘就是我的抗疫武器

九点整理报纸、十点上报动态、十一点汇总文件……这是王飞早已烂熟于心的每日工作事项。作为一名入警四年的90后女警,她深知自己没有一线战友以身涉险、冲锋陷阵的艰辛和困苦,但她也在用另一种方式在这场没有硝烟的战役中默默坚守。

正月初三,接到疫情防控紧急任务的她,毫不犹豫地返回工作岗位,投入到疫情防控的战斗中。各类文件、电话呈几何倍数增长,六十多份文件,五十多个电话是她一天的标配。时间之紧,任务之重,责任之大,前所未有。经常一盯电脑就是七八个小时,一坐就是一整天。每天早上提前半个小时来到办公室,用最快的速度串联整理出需要处理的事务清单,根据轻重缓急,逐一进行落实。她始终绷着一根弦,要与时间赛跑,要像陀螺一样高效运转。

一条条信息推送,一个个紧急通知,一道道工作指令,这需要字字句句的细致严谨,正是这四年来对日常工作内化于心,使得她在这次疫情防控工作中能让原本应接不暇、手忙脚乱的局面变得思路清晰、有条不紊。“成为领导决策的得力助手,就是我的职责所在。”这是她经常挂在嘴边的一句话。防疫期间,她的战场不在一线卡点,不在入户随访,她用笔尖、电话、键盘搭建起与一线坚固的“纽带”。

有人说过“爱和希望比病毒蔓延得更快”。对于全局190余名女警来说,她们值守在平度各治安卡点,盘查人员、核对信息、分流车辆,一丝不苟的工作态度丝毫不比男警逊色。在抗“疫”后方,她们担负起内勤及后勤保障的重任,发放防疫物资、消毒办公场地、值班备勤、户籍办理、摄像、照相、日常公文处理等等,在这场战“疫”中,她们构筑起一道道安全屏障,她们是一名名坚强的女战士。